Ежегодная XIV конференция врачей первичного звена 
Санкт-Петербурга и Ленинградской области 
«Избранные вопросы терапии и общей врачебной практики»
05 февраля 2020 года, Санкт- Петербург

Уважаемые коллеги!

05 февраля 2020 года состоится ежегодная XIV конференция врачей первичного звена Санкт-Петербурга и Ленинградской области «Избранные вопросы терапии и общей врачебной практики».

Место проведения конференции: ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им. И.П. Павлова» МЗ РФ, Санкт-Петербург, ул. Льва Толстого д. 17, Нефрокорпус № 54, Аудитория №1, 3й этаж. (Въезд с улицы Рентгена).
Начало регистрации делегатов: 05 февраля 2020 года с 08.15
В работе конференции принимают участие ведущие специалисты ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им. И.П. Павлова» Минздрава России, ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» Министерства обороны РФ. Планируются лекции главных специалистов Комитетов по здравоохранению Санкт-Петербурга и Ленинградской области. 
К участию в конференции приглашаются врачи – терапевты, педиатры, врачи общей практики (семейной медицины), а также врачи других специальностей амбулаторных и стационарных учреждений города. 
По окончании конференции участникам будут выдаваться свидетельства. 
С программой конференции можно ознакомиться на кафедре общей врачебной практики (семейной медицины) ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им. И.П. Павлова» Минздрава России и сайте 1spbgmu.ru. 

К участию приглашаются фармацевтические компании соответствующего профиля. 
Взнос участника конференции составляет 60.000 рублей (НДС не облагается).

Взнос включает в себя: стандартное незастроенное выставочное место 4 кв.м. (1 стол, 2 стула) на выставке, организованной в рамках Конференции, возможность выступления с одним докладом, продолжительностью 30 минут, в рамках научной программы конференции.

Техническим организатором конференции является компания ООО «Альта Астра» (ИНН 7842455080 /КПП 784201001) - вопросы организации, оплаты взносов, технической поддержки, 
контактное лицо: Валерия Рожкова +7 (812) 386-38-31, 386-38-32, v.rozhkova@altaastra.com 
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